

**EDITAL Nº 04/2024**  
**Seleção Simplificada para Coordenador de Curso de Graduação**

**ERRATA 01**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
<b>Publicação do Edital</b>	<b>12/03/24</b>
Dúvidas e impugnação ao Edital	<b>13/03/24 a 18/03/24</b>
Respostas às dúvidas e impugnações	<b>22/03/24</b>
<b>Período de Inscrição</b>	<b>12/03/24 a 26/03/24</b>
Análise das Inscrições e da documentação	<b>29/03/24 a 01/04/24</b>
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b>	<b>02/04/24</b>
Envio de Recursos referente à Análise da documentação	<b>03/04/24</b>
Divulgação das respostas aos Recursos	<b>05/04/24</b>
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>05/04/24</b>

Início das inscrições: 12/03/2024 (a partir das 10h)

Término das inscrições: 26/03/2024 (até às 10h)

\*Cronograma sujeito a alterações

## LEIA-SE:

### ANEXO I – CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
<b>Publicação do Edital</b>	<b>12/03/24</b>
Dúvidas e impugnação ao Edital	<b>13/03/24 a 18/03/24</b>
Respostas às dúvidas e impugnações	<b>22/03/24</b>
<b>Período de Inscrição</b>	<b>12/03/24 a 28/03/24</b>
Análise das Inscrições e da documentação	<b>30/03/24 a 02/04/24</b>
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b>	<b>03/04/24</b>
Envio de Recursos referente à Análise da documentação	<b>04/04/24</b>
Divulgação das respostas aos Recursos	<b>05/04/24</b>
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>05/04/24</b>

Início das inscrições: 12/03/24 (a partir das 10h)

Término das inscrições: 28/03/24 (até às 22h)

\*Cronograma sujeito a alterações